
59,2

40,8

60,5

39,5

0

20

40

60

80

100
%

Schülerinnen Schüler

Rauchen Sie? 
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Wann haben Sie mit dem Rauchen angefangen?
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Wie viele  Zigaretten konsumieren Sie täglich?
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Schülerinnen Schüler

Wie oft rauchen Sie?
täglich
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Haben Sie schon mal versucht aufzuhören?
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Wenn ja, wie lange haben Sie es geschafft?
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Schülerinnen Schüler

Welche Art der Zigaretten bevorzugen Sie?

andere
Automaten
gedreht
gestopft
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